



**Сегодня, 25 ноября, в финской Руке завершился розыгрыш первого этапа Кубка мира. Золотой дубль на счету нашего Александра Большунова – вслед за спринтом он выиграл классическую «разделку»!**



В женской индивидуальной гонке на 10 км (кл.ст.) победу праздновала Тереза Йохауг (Норвегия), вернувшаяся в Кубок мира после почти двухлетней дисквалификации за допинг. Она выиграла 22 секунды у ближайшей преследовательницы шведки Шарлотты Каллы. Замкнула тройку призеров восходящая звездочка «Тре крунур» Эбба Андерссон (она уступила лидеру чуть больше полуминуты).

# Супер-Большунов! (Фото и видео)

Автор: Андрей Каша  
25.11.2018 20:44



# Супер-Большунов! (Фото и видео)

Автор: Андрей Каша  
25.11.2018 20:44



...здесь

...25 ноября  
[Р-Спорт](#) уже вышло Каррера [Жестов](#) [Сеть](#) и [жав](#) на